

EDITAL 117/2025 – CEAD/UFPI

RETIFICAÇÃO DO RESULTADO PRELIMINAR DOS PEDIDOS DE INSCRIÇÕES

ONDE SE LÊ:

HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES

LEIA-SE:

RESULTADO PRELIMINAR DOS PEDIDOS DE INSCRIÇÕES

ONDE SE LÊ:

Teresina-PI, 08 de janeiro de 2025.

LEIA-SE:

Teresina-PI, 08 de outubro de 2025.

Teresina-PI, 10 de outubro 2025.

Presidente da Comissão de Seleção
José Vanderlei Carneiro